

七旬老人作词再唱满江红

□本报记者 齐放
实习生 李博昊

“边关狼烟浓，强虏犯我境，神州万里悲秋风，国破家亡山河恸；国是我的国，家是我的家，岳母抚儿背，刺字传家风……精忠报国莫等闲，同心共圆中国梦，强国路上忆英雄，再唱岳飞满江红！”4月21日上午，郾城区中原路龙江新苑小区家中，72岁的刘贵生老人坐在书桌前，一手拿着词稿，一手轻轻地敲击着桌面，认真地听着由他作词并谱曲演唱的歌曲《再唱满江红》。

刘贵生是省市作家协会、音乐家协会会员，他创作的歌曲《家乡小河美》荣获漯河市“五个一”工程奖、国家级“创作成就奖”，连续两届获得全国歌词创作金奖。

“为创作这首歌的歌词，前后经历了35次修改才最终定稿。”刘贵生老人微笑着说。

谈起创作初衷，刘贵生满怀深情地说，民族英雄岳飞与漯河有太多交集，留下了很多历史遗迹和传说。郾城黑龙潭

大捷、小商桥杨再兴殉国、召陵寨夜观雪霁、挂刀营挂刀为令、乾勒桥停马勒缰……这些故事漯河人耳熟能详，激励了一代又一代人。

“特别是习近平总书记对岳飞的论述评价，让我有创作的冲动。”刘贵生说，习近平总书记说，对中华民族的英雄，要心怀崇敬，浓墨重彩记录英雄、塑造英雄，让英雄在文艺作品中得到传扬。

“这些话我反复学习研读，萌生了创作一首歌颂英雄岳飞的歌词。”2019年9月开始，刘贵生老人骑着电动车，开始实地探访我市与岳飞有关的名胜古迹。

“特别是我站在小商桥上吟诵岳飞的名篇《满江红》时，真的是一吟双泪流啊！”刘贵生说，回家后他创作灵感迸发，奋笔疾书写下了《再唱满江红》的歌词。

《再唱满江红》歌词创作出来后，刘贵生老人还请我国著名歌词作家邬大为指导。

“《红星照我去战斗》《在那桃花盛开的地方》都是邬大

为老师创作的歌词。”刘贵生对记者说，“邬大为老师对歌词的骨架、中心内容进行了悉心指导，提出添加岳飞的母亲刺字传家风的故事，让歌词立意更加丰富、丰满，感染力更强！”

歌词定稿后，刘贵生请我省著名作曲家陈黎谱曲，并邀请我省著名歌手张继伟演唱，打造出了这首歌颂英雄、报效国家的《再唱满江红》。

市委宣传部文艺科科长马光辉表示，这首歌富有地方特色，反映了漯河厚重的历史文化，唱出了漯河的精气神，颂扬了民族英雄，再精雕细琢后，可以打造成我市一首文艺精品，向省和国家级推荐。



劣质电热帽险酿大祸

□文图 本报记者 杨旭

电热帽在使用过程中被烧糊，差点在头上燃烧起来。事情虽然已过去一天，但市民冯继红女士在4月20日向记者回忆事情经过时仍然心有余悸。

几天前，冯女士在网上选购了一款售价58元的染发剂，附赠电热帽。4月19日收到产品后，冯女士发现赠品电热帽的做工粗糙，且没有生产厂家等信息。她当时没有在意，为体验“美发沙龙般的效果”，当晚还是按店家的说明涂抹染发剂，将电热帽戴在了头上。

通电约10分钟后，冯女士闻到一股刺鼻的糊味。“就是那种烧皮子的味道，几秒钟就熏得人想吐。”冯女士很快意识到可能是头上电热帽出了问题。她一把抓下电热帽扔在地上，并拔出电源线。冯女士捡起电热帽查看，可把她吓坏了。“帽子外侧有明显的焦糊痕迹，里面还烧出了一个洞，感觉马



烧焦的电热帽。

上就要着火了。”冯女士说，“这要是再晚发现一会儿，帽子连着我的头发烧起来，还可能触电，后果不堪设想。”

又惊又怒的冯女士立即与店家联系，将烧焦的电热帽照片发给对方。店家表示，尽管电热帽是赠品，但仍深表歉意，愿意全额退款。目前，冯女士已收到退款，她想提示广大市民：“这种贴身使用的小电器一定要买正规品牌，千万不要贪图便宜忽视了可能存在的危险。”

新闻 0395-3139148
15939503609
直通车
电话一响 记者到场

录制教学视频 引领客厅广场舞

□文/图 本报记者 杨光

新冠肺炎疫情让人们习惯了“云生活”。近段时间，“云购物”“云课堂”“云办公”颇为火爆，我市著名广场舞教练美久通过网络进行公益教学，倡导“客厅广场舞”，简单易学的广场舞分解动作不仅赢得大批粉丝关注，还获得了不少赞誉。

4月21日上午，在市区香山路美久的舞蹈室，她正在对着手机录制视频。伴随着节奏感很强的音乐，美久面带笑容，动作轻盈，让人赏心悦目。

“广场舞就是在室外进行的一项健身操，动作简单，男女老少皆宜。目前疫情终止了各种活动，我们团队也没有办法在一起排练，我就经常在家录制视频，通过直播的方式和全国网友们互动。”美久告诉记者，从1月开始，她的各种线上广场舞教学活动就展开了，自己称之为“客厅广场舞”。

美久有个舞蹈教室，她一



般上午会在那里录制广场舞视频，将新编排的舞蹈和分解动作分别进行录制；下午在舞蹈室健身，开直播和网友互动；晚上回到家后将录制的视频进行剪辑，制作成完整的舞蹈视频和分解片段，发到不同的网络平台。

疫情期间，美久还制作了不少为武汉加油的广场舞视

频，这些视频在新浪微博、抖音、火山视频上点击量很高，有的点击量已达到80多万次。

“虽然在家，我们也没有闲着，每月都要推出十几个完整的广场舞视频。”美久说，这些简单易学的舞蹈深受网友欢迎，网友们可以通过电视和手机观看，在客厅训练，达到居家健身的效果。

老板转让店铺 短信告知会员

□本报记者 王培

店铺突然关门或转让，会员预付款打水漂儿的事常见诸报端，而近日市民王女士遇到的事情，却让她感觉到心里暖暖的。

日前，市民王女士手机上收到一条短信，原来是她充值成为会员的位于市区崂山路的一家小吃店紧急转让，店主发来了温馨提醒。在这则信息中，店主张女士表示，因父亲

突发重病，自己要多抽出时间陪伴父亲，因此店面紧急转让。

“这家店离我家很近，我儿子喜欢吃她家的烤玉米、烤鳕鱼这些小吃，我就充值成为会员。看到短信时感觉心里暖暖的，老板要转店还特意给充卡用户发短信，这种行为必须点赞！”王女士表示，“我还从店主那里得知，店铺转让不影响会员卡的使用，老板太讲诚信了，在这样的店里消费放心。”

“其实店转出去我很不舍不

得，开店让我认识了很多客人，跟很多会员都很熟悉，都成朋友了。现在我要把店转出去，必须提前告诉他们一声。”

4月21日，张女士表示，自己做的虽然是小本生意，但是不管是做人还是做事，都必须讲诚信。顾客们当初在她店里办充值卡是信任她，现在她不能辜负大家的信任。她已与新店主达成协议，店铺转让之后，卡内仍有余额的会员可在新店继续消费。

月季滞销 市民团购

□本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

“谢谢你们，在我们家最困难的时候帮助我们！”4月20日下午，看到召陵区召陵镇林庄村的村干部来订购1万元的鲜花，花农冯红喜感激地说。记者了解到，半个多月前，冯红喜发生车祸住院，种植的鲜花无人照看销售。市民得知后，纷纷帮忙转发消息、购买鲜花，帮助冯红喜解决燃眉之急。

冯红喜今年39岁，2019年6月，他在漯河与西平交界处附近承包了7亩地种植月季花。“我的花主要是对准花卉市场，一般销往南阳、驻马店等地，有人要了就开车送去。”

3月31日晚，冯红喜骑着电动三轮车回家时因发生意外而住院。全家人都忙着在医院照顾他，种植的花便没人照料。“今年一共种了15000多盆月季花，全家人就指望这批花卖了赚钱，没想到出了这事。”想到地里没有卖出去的月季花，冯红喜满面愁容。

为帮助冯红喜销售月季花，他的表妹在网上发布了求助信息。不少市民了解情况后，自发组织了团购。目前，冯红喜的月季花还有4000多盆没有销售出去。记者了解到，冯红喜的月季花有两种规格，大的20元一盆，小的5元一盆，如果您有需要，可拨打15936606871联系。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

征婚

女，30岁，未婚，1.63米，研究生，事业单位，爱好广泛，善解人意，觅工作稳定、人品好的男士。电话：18939555923

出租出售

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。电话：13849499938 赵先生

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房两栋，面积2600平方米左右，水电齐全，内有行车，价格面议。电话：15518271531 15290726673

**欢迎刊登
分类信息**